



Рис. 1: Испания, Валенсия. На совещании Общественных Администраций Автономной Области Валенсия колумбийская делегация, включавшая представителей Международной Комиссии РВСК-АН, заслушала сообщения властей этого города относительно функционирования данных Общественных Администраций, их экономик и политических систем. Крайний слева – Председатель Международной Комиссии РВСК-АН комманданте Рауль Рейес. Фото с сайта <http://farc-ep.org>

Бразилии (региональное отделение Фос ди Игуасу), для того, чтобы он взял на себя защиту Оливерио и начал процесс с требованием возобновления действительности визы. Широкая публика сразу же была оповещена о случившимся журналистами и друзьями Оливерио. Кампания солидарности с ним быстро набрала силу и ставила своей задачей ни в коем случае не допустить его депортации. Новость быстро достигла самых высоких правительственные инстанций Бразилии, которые всячески старались избегать обсуждения этой темы, стремясь представить всё произшедшее, как обыкновенное, рядовое событие.

Журналистам оказалось очень непросто добраться к месту заключения Медины. И всё же одному журналисту, спустя 3 дня после ареста Оливерио, удалось это. Несколько интервью с заключённым состоялось по телефону.

Для защиты Медины Коллегия адвокатов Бразилии создала рабочую группу, состоящую из Пабло Машадо Гимараеша, Марсио Рохерио де Соузы и других адвокатов Четвёртого Региона Порту Алегри. Они сработали замечательно. В кратчайшие сроки запрос о визе был представлен Иностранный от-

дел федеральной полиции.

Мы особо хотели подчеркнуть солидарность тех журналистов, которые в то время находились в Сан Висенте дель Кауган - главном муниципалитете демилитаризованной зоны в Колумбии, - представителей университетской общественности, общественных организаций, Комиссии по правам человека Палаты депутатов парламента, некоторых провинциальных ассамблей, движений и партий. Особая благодарность сенатору падре Року и депутату Ванессе Грациотин.

Преступная авантюра с депортацией Медины в ноябре 2001 г. провалилась. Виза была восстановлена и продлена на 2 года, чего все и добивались. Заключение Оливерио продлилось 25 суток. Ещё раз было продемонстрировано, что политическая поддержка и солидарность с теми, кто представляет РВСК-АН в Латинской Америке и в остальном мире, имеет большое значение и большую эффективность.

Но вряд ли на этом козни колумбийских спецслужб прекратятся, ибо их длинная рука стремится воспрепятствовать не только процессу мира в Колумбии, но и работе Международной Комиссии РВСК-АН за рубежом.